



贯彻十九大 建设大花园



项瑞良在调研根宫佛国三期体验游及文化节筹备工作时强调

统一思想 提高站位 全力以赴推进各项筹备工作

本报讯(记者 刘祺然)10月18日,县委书记项瑞良在调研根宫佛国三期体验游及文化节筹备工作时强调,统一思想、提高站位、明确时间、倒排计划,全力以赴推进根宫佛国三期体验游及文化节筹备工作。县领导鲁霞光、邹燕辉、方铭,副县级领导齐忠伟等参加。

调研期间,项瑞良一行专程前往根宫佛国三期现场进行了实地察看,认真听取了根宫佛国管委会、衢州醉根艺品有限公司就根宫佛国三期体验游及文化节筹备工作情况汇报及各相关部门的交流发言。

在听取汇报后,项瑞良指出,根缘小镇(根宫佛国文化旅游区)是开化的骄傲、是文化的瑰宝,是衢州醉根艺品有限公司

对开化、对中国的贡献。各相关职能部门一定要统一思想、提高站位,全力支持根宫佛国文化旅游区建设,满腔热情地帮助企业指出问题、解决问题,更好地服务好企业、服务好人类文化瑰宝。

项瑞良要求,根宫佛国三期开园在即,职能部门一定要想企业所想、急企业所急,对照时间节点,不折不扣地完成县委、县政府交办的各项工作任务。紧紧围绕根宫佛国三期体验游及文化节,做好各项筹备工作。要朝着“让世界了解根宫佛国、让全国熟悉根宫佛国”的目标,通过举办根艺文化节的形式,进一步打响活动品牌,不断扩大根宫佛国文化旅游区的影响力。同时也要更加注重安全,尽快成立专门

机构,确保各项筹备工作快速高效地落到实处。

项瑞良希望,衢州醉根艺品有限公司要以景区运营为主攻方向,进一步丰富旅游业态,在展示艺术珍品的同时,更好地引导游客“二次消费”。要引进高端经营团队,切实提高经营从业人员的整体素质。职能部门也要借助县内、县外团队力量,帮助衢州醉根艺品有限公司做好包装上市工作;努力将根宫佛国打造成为佛教文化胜地,吸引更多的游客走进开化。

会上,县委副书记、县长鲁霞光就做好根宫佛国三期体验游及文化节筹备工作提出了具体要求。

我县2019年民生实事项目征集活动启动

本报讯(记者 汪宇露)10月19日,记者从县府办获悉,为更好地关注民生,谋划好新一年民生实事项目,即日起至2018年12月5日,县政府将面向广大市民征集开化县2019年民生实事项目。

“民生所盼,为政之切”。近年来,县政府每年坚持向社会广泛征集民生实事项目,解决了一批群众关心、社会关切的民生问题,得到了大家的热情响应和广泛支持。目前,经县十六届人大二次会议票决确定的2018年十件民生实事项目正有序推进中,年底前可全面完成。

本次民生实事征集,范围包括与人民生活密切相关的劳动就业、住房保障、环境保护、社会保障、交通建设、公共服务、文化体育、教育卫生、扶贫救助、城市管理、食品安全等方面的民生实事工作。建议项目应是人民群众呼声强烈、亟需解决的民生问题或公共服务领域亟待完善的政策举

措,能让群众有较强获得感;具有较强的代表性和广泛的受益面(个别单位或个人要求解决的问题不作为推荐项目);要充分考量开化发展需求与实际,原则上能够当年立项、当年完成、当年见效;要可量化,便于监督考核,内容简明扼要,尽可能一题一事,注重贴近性,体现普惠性,突出可行性,具有可监督性。

欢迎广大市民朋友积极参与,畅所欲言,具体可登陆开化政府门户网站(<http://www.kaihua.gov.cn/>)的县政府民生实事项目征求意见专栏浏览反馈或信函至开化县人民政府办公室103室综合一科(地址:开化县解放街54号,邮编324300),并注明“民生实事建议”,信函日期以邮戳为准。县政府将认真考虑意见,统筹研究候选项目,提交县人代会票决确定后精心组织实施,努力把民生实事工程建成优质工程、良心工程、民心工程。

开化易云电子产业园即将竣工

10月19日,记者在位于华埠镇独山村的开化易云电子产业园建设工地看到,两幢大楼拔地而起,雄伟壮观。据了解,该项目由县供销社和凌云环境建设集团有限公司共同投建,占地面积50亩,分为4期进行开发,2016年3月开工建设,到本月底将全部竣工验收。

记者 余问清 摄



全省美丽河湖建设培训在我县举行

本报讯(记者 郑宏亮)10月19日,全省美丽河湖建设培训班暨观摩美丽河湖治理成效现场会在我县举行,全省各县市区水利部门负责人、有关参建单位负责人共200人参加。副县长方铭出席会议。

近年来,我县紧抓全省“五水共治”和美丽河湖建设有力机遇,结合山区河道的特点和沿线人文景观特色,编制完成了《开化县美丽河湖建设实施意见(2018-2022)》,先后启动了五大溪流治理概念性方案和流域总体规划编制,成功打造了一批安全流畅、生态优良、水清景美、管护有序、业态丰富的美丽河湖,并建成了7个以水为特色的3A级景区村、4条市级美丽河湖、50多座水景观公园。2017年,马金溪获评全省最美家乡河,沿马金溪而建的百里金溪画廊绿道被评为全省最美绿道;今年7月,马金溪国家级水利风景区又成功通过水利部考

核验收。会议指出,今年是美丽河湖建设行动的启动之年,时间紧、任务重,各地要紧紧围绕全省“大花园”建设和乡村振兴战略,按照美丽河湖建设行动统一部署,加强总体谋划,扎实推进重大项目建设,积极开展好2018年度美丽河湖创建评定工作,探索研究标准体系,为美丽浙江建设提供坚实的水利支撑。

会议要求,各地要全面加强美丽河湖建设工作部署,扎实推进美丽河湖建设项目实施,切实加强美丽河湖建设基础工作,组织开展美丽河湖创建评选工作,逐级按时完成评定工作。

培训会前,与会人员还前往马金溪流域,参观可拆卸式防洪墙安装与拆卸,考察马金溪流域治理情况;会上,专家教授就河湖生态保护与修复、河湖治理防洪安全、河湖治理水文化展示等案例进行了解读。

华埠小城镇环境综合整治扮靓古镇

本报讯(通讯员 方争游 方汪懿)10月15日,笔者在华埠镇解放路看到,刚完成不久的墙体立面改造,道路“白改黑”,电网“上改下”的街道,显得格外宽敞、明亮、干净、整洁。

为改善集镇环境,提高人居环境质量、美化镇容镇貌,切实转变集镇环境卫生面貌,今年以来,华埠镇以“十拆十整”为主要内容,把小城镇环境综合整治工作作为打造华埠“千年古镇、产业新城”的重要抓手,同时,与创建省级卫生城镇和文明城镇相结合,把整治当“战场”,根据存

在的问题,制定作战方案,印发作战手册,明确作战任务。全镇分为6个整治区域,每区域分拆除组、建设组、治理组、后备组,层层分解包干责任。

位于解放路的农贸市场,车流量大,流动摊贩较多,占道经营现象严重,是整治工作的重点和难点。为加大整治力度,镇政府会同综合执法、公安、交警、市场监管、社区、环卫等部门,形成合力,以农贸市场及周边地区为切入点,集中整治占道经营现象,共劝导规范占道经营9000余起。针对自产自销菜农、

季节性苗木、菜秧等流动摊贩设立2处临时疏导点,对于经营性的流动摊贩加强管控力度,劝离流动摊贩7500余次。清理移动广告牌、横幅125起。整治后的农贸市场秩序井然、焕然一新,由乱点变为亮点。

在整治过程中,该镇还利用解放路原森工车队有点乱的空闲场地,新建一个面积4500平方米的景观停车场,增加停车位125个,不但有效缓解解放路停车难的问题,而且成为一个靓丽的节点,得到市民的点赞。